

最大负荷达2685.37兆瓦,同比提升5.78%

# “五一”期间泰安电网安全平稳运行

新闻 集纳

## 市公交公司组织党员开展主题党日活动 学光辉党史 挑时代重担

本报5月6日讯(通讯员 付野 马文臣 辛国)截至5日12时,泰安电网全网最大负荷达2685.37兆瓦,同比去年提升5.78%,电网运行平稳有序,电力供应优质可靠。“五一”期间,泰安电网保持全接线全保护运行,国网泰安供电公司围绕供电敏感时段、敏感区域、薄弱环节开展重点巡视,严禁设备超极限运行并严格执行异常信息汇报制度,确保了“五一”假期电网安全可控、能控、

在控。为持续做好“五一”假期期间电网安全稳定供应,国网泰安供电公司多管齐下,合理安排电网运行方式,提前做好节日期间负荷预测和各类保电预案。强化电网运行风险分析预警,落实人员到岗到位,保障电网节日期间的安全稳定运行。实时跟踪节日期间气象变化,加强节日期间负荷预测,针对节日期间电网负荷运行特点和负荷特性,及时进行电压监

视和电网运行方式调整。同时,针对重要客户的保电工作,国网泰安供电公司组织人员对220kV汶口变电站附近京台高速施工隐患点进行盯守,并重点做好220kV楼铁线等4条高铁供电线路一级防护。在4月30日、5月1日、5月5日特定时段,国网泰安供电公司组织人员对外易发区段实行高密度不间断巡视,对易遭受外力破坏的重点区段加强特巡盯守,确保高

铁供电万无一失。针对假期用电特殊情况,该公司提前部署、精心安排,深入景区开展巡视服务,对辖区内线路提前安排巡视计划,进行全方位巡视,测温测负荷,尤其对景区内用电线路进行重点巡视。该公司工作人员还对景区内箱变、低压配电箱、用户线路进行逐项检查,尤其是对景区内游乐设施用电设备进行了重点检查,确保游乐设施运行稳定。



活动现场。 通讯员供图

本报5月6日讯(通讯员 张云 禹秋燕)为庆祝建党100周年,推进公交党史学习教育,近日,市公交公司组织40余名党员到新泰市毛泽东文献博物馆开展“学光辉党史 挑时代重担”红色现场主题党日,学习中国共产党的光荣革命历史,共同缅怀伟大领袖毛主席的丰功伟绩。

走进新泰市毛泽东文献博物馆,一张张生动的图片、一件件珍贵的实物、一段段真实的影像资料,全面展现了毛泽东同志为中国革命和建设事业作出的卓越贡献。党员们被大量丰富翔实的照片、文献、实物等深深吸引。通过工作人员详细介绍毛主席生平事迹及和蔼可亲、平易近人的感人故事,大家从中感受到了毛主席崇高的伟人风范、为人民服务的思想以及老一辈无产阶级革命家艰苦朴素、攻坚克难的伟

大斗争精神和那段慷慨悲壮的红色历史。

随后,全体党员还参观了新泰市龙廷太公革命史馆,重温革命战争年代的峥嵘岁月;参观新泰市龙廷革命史纪念馆,感悟红色精神力量;在老瓜峪村中共新泰县第一次代表大会纪念馆,实地接受革命洗礼。让广大公交党员了解了新泰市的重要历史事件、革命人物、革命精神。

通过此次现场主题党日教育,党员们深刻感悟到了中国共产党百年奋斗的光辉历程和始终不渝为人民的初心宗旨。大家一致表示,在服务市民出行中一定时刻不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,传承红色基因,砥砺政治品格,用实际行动践行共产党员的责任担当,为建设人民满意的“大公交”作出新的更大的贡献。

## 泰山索道运营中心疫情防控和运营安全运营不放松

# 以优质服务保障游客平安出行

本报5月6日讯(最泰安全媒体记者 王玲玲)近日,泰山索道运营中心中天门索道管理站运营科乙班获泰安青年学做新时代泰山“挑山工”先进集体称号。在“五一”假期期间,泰山索道运营中心以荣誉为激励,扎实做好常态化疫情防控、安全运营和优质服务,积极应对客流高峰,全力保障游客安全有序,1日0时至5日16时,共运送游客207025人次。

该中心早准备、早部署、早落实,提早制定工作预案和应急预案,节前开展索道设备月检和专项检查,确保设备设施处于良好状态。坚决落实常态化疫情防控措施,全体上岗人员做好自身防护,对索道车厢、游客排队通道、公共卫生间等实行多频次消杀。同时,加大宣传力度,引导游客自觉遵守疫情防控措施,在中天门、桃花源两条索道处分别安装口罩自动售货机,并做好人工售卖应急准备。

假日期间,该中心延长运营时间,尽最大努力服务游客。中天门、桃花源两条索道实行弹性运营时间,根据客流情况早开车、晚停车,保证游客上得去、下得来,为安全有序游览提供保障。为给泰山主线路减压,该中心通过微信公众号推送乘坐桃花源索道上

山攻略。针对日出后可能形成的下山高峰,制定桃花源索道分流预案,安排专人在后石坞索道、桃花源索道上下站和天街等关键位置进行引导,减轻岱顶压力。3日中午,泰山迎来雷雨天气,该中心迅速启动雷雨天气应急预案,果断准确把握索道停机和恢复运营时间,各索道站及时铺设防滑设施,设置提示牌提醒游客注意摔伤。4日早上,风力较大,机电人员加强巡视,调整运行速度,保证索道安全稳定运行。

该中心广泛开展“旅游环境再优化、优质服务再提升”专项行动,打造

# “五一”假期安全生产督导检查成效显著

本报5月6日讯(最泰安全媒体记者 张建 通讯员 庄颂)为贯彻落实国家、省、市有关“五一”假期安全生产及应急管理工作部署,督促企业落实安全生产主体责任,做好“五一”假期安全生产工作,4日,市应急管理局安全生产第三督导组对泰安高新区、徂汶景区及辖区内的重点行业领域企业进行“四不两直”安全生产督导检查。



督导组检查现场。 通讯员供图

督导组要求,企业要严格落实安全生产主体责任,加大对重大危险源、重点工艺、关键岗位及环节的安全包保责任制,加强企业风险辨识及隐患排查治理,落实“一岗双责”及隐患排查“五落实”要求,切实提升企业安全生产管理水平和应急处置能力,确保重点监管企业安全生产形势持续稳定;要高度重视节日期间安全生产的重要性和紧迫性,严格落实领导带班及特殊作业管理制度,保障应急物资的配备及正常使用;做好恶劣天气等自然灾害的紧急处置,确保假期安全生产形势持续稳定。

截至目前,市应急管理局监察支队已派出3个督导组对4个县(市、区)及两个功能区开展了督导检查,共检查企业12家,发现安全隐患和问题56条,分别督促各县(市、区)及功能区落实整改。通过督导检查,不断深化安全生产专项整治,严厉打击各类违法违规行为,确保“五一”假期期间安全生产形势持续稳定。

泰安市应急管理局

## 省煤田地质局三队 学党史践行动 献热血暖人心



献血现场。 通讯员供图

本报5月6日讯(通讯员 曹淑芳 董兆阳 任红阳)为继承和发扬党的光荣传统和优良作风,进一步将党史学习教育成果转化为为民服务实际行动,近日,省煤田地质局三队开展了“学党史 感党恩 献热血”志愿服务活动。

全体党员干部职工积极响应,纷纷加入到志愿活动中。活动当天,大家有条不紊地配合血站工作人员进行体温检测、血压测量、健康信息征询。在做好采血前准备工作后,符合献血条件的职工纷纷为爱挽袖,用实际行动践行志愿服务精神。献血人群中既有第一次献血的新成员,也有坚持多年献血的老同志,大家相互鼓励,现场洋溢着笑容。

队员们表示,用可以再生的血液挽救不可重来的生命,是一件有意义的事,希望自己的行为能够为亟须救治的病患提供帮助、送去希望。此次活动,省煤田地质局三队共24人成功献血,践行了党史学习教育“我为群众办实事”,展现了新时代煤田地质人的为民情怀和报国初心。

# 修订完善仲裁规则 提高仲裁公信力(上)

仲裁规则,也称仲裁程序规则,是指仲裁活动的参与人在仲裁活动中所遵循和适用的程序规范,是实现仲裁案件公正进而实现实体公正的基本保证,其在仲裁活动中的地位相当于诉讼法在诉讼活动中的地位。制定一套灵活专业高效实用的仲裁规则是仲裁机构提高公信力和核心竞争力的重要保障。

仲裁规则是仲裁程序规范,事关当事人对仲裁的满意度。仲裁规则不同于仲裁法,它可以由仲裁机构制定,有些内容还允许当事人自行约定。仲裁规则一经当事人选定,对当事人乃至仲裁机构就拥有了法律约束力,仲裁机构、仲裁庭在审理仲裁案件时就有章可循,为程序公正的实现提供了保障,进而有助于确立当事人之间的实体权利义务关系。一个好的仲裁规则,可以为仲裁主体进行仲裁活动提供更

为合理、更为高效的程序保障,当事人、仲裁机构、仲裁员发挥各自职责和功能、有序参与仲裁程序,既协同又制约,从而保证纠纷处理既公平公正、快捷高效,又保证质量与效率,让当事人体验到仲裁优势,体验到对仲裁的满意度。具体而言:为当事人提供一套科学、系统、明确的仲裁程序规则,便于双方当事人在仲裁庭程序中使用和遵循,以迅速、有效地解决纠纷。为仲裁委员会和

仲裁庭受理、审理和裁决当事人的纠纷提供程序规则,使当事人之间的纠纷能够得到公正及时的解决。仲裁规则应该得到遵守。无论是仲裁机构、仲裁员,还是仲裁当事人和其他参与人,任何不遵守仲裁规则的情形,都有可能产生严重的法律后果,甚至导致仲裁裁决被撤销或不予执行。违背仲裁规则所规定的程序,将成为人民法院撤销或者不予执行仲裁结果的法定理由。

□通讯员 曹文馨

## 政务服务“泰好办”

市行政审批服务局主办

### 药店行业“一业一证”综合许可指南

**一、事项名称**  
药店行业综合许可

**二、适用范围**  
本标准适用于从事药品零售,同时销售兼营食品或医疗器械等产品的药店行业。

**三、涉及审批事项**

- 药品经营许可证;
- 公共场所卫生许可;
- 公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查(建筑面积在300平方米(含)以下,同一时间容纳人数不超过50人的公众聚集场所的不需办理);
- 第二类医疗器械经营备案;
- 第三类医疗器械经营许可证;

**四、提交材料**

除涉及公共安全的消防检查事项外,申请人在作出承诺具备符合法定形式的申报材料后可以不在申请环节提交。但申请人应提前准备好,现场核查时由核查人员确认带回。申请人也可以自愿一并在申请时提供。

**五、申请方式**

- 方式一:申请人通过山东政务服务网登录“一业一证”平台选择“药店”行业进行在线申报。
- 方式二:申请人亦可到各县(市、区)行政审批服务局窗口现场办理。
- 方式三:审批机关免费提供帮代办服务,请联系各县(市、区)行政审批服务局。

**六、办理流程**

(一)一单告知  
审批机关制作《药店行业综合许可告知单》。在申请人业务咨询和正式提报申请前一次性告知其该行业许可涉及的审批事项、设定依据、许可条件、申请材料、申请方式、办理流程、救济途径等。

(二)一书承诺  
申请人在申请时应签署《药店行业综合许可承诺书》。推行承诺容缺受理制度。需要现场核查的可免于在申请时提交相关证明材料,由现场核查人员现场确认带回。

(三)一表申请  
申请人填写《药店行业综合许可申请表》,法定代表人签字并加盖公章后,向审批机关提出申请。

申请人尚未办理《营业执照》或需要调整经营范围的,可以一并提出

企业开办/变更申请,实行“证照通办”。

(四)一窗受理  
在各县级政务服务中心设立“一业一证”服务专窗,负责药店等行业综合许可的业务咨询和综合受理等服务。申请人可以直接到政务服务中心窗口现场办理。

申请人也可以通过山东政务服务网上办理。山东政务服务网设有“一业一证”专栏,提供药店等行业综合许可的在线咨询、预先指导、网上申请、在线受理、进度查询、证书公示等服务。

(五)一同核查  
药店行业综合许可所涉及的许可项目,由行政审批服务局牵头实行一同核查。制定一个核查计划,一次通知市场主体。同时进驻现场,开展

核查。整改意见一口告知,整改情况一趟复审。

对通过告知承诺获证的首次证后重点核查,由各地依据职能分工可与许可前现场核查事项合并进行。

(六)一并审批  
行政审批服务局分类汇总审批所需材料,通过政务服务平台分发至各审批部门,并明确审批时限要求。各审批部门在规定时间内完成审批。

(七)一证准营  
综合发证窗口根据审批结果一并制发法定许可证书、《行业综合许可证书》。《行业综合许可证书》通过二维码加载企业获得的所有许可信息。申请人凭《行业综合许可证书》即可经营。

**七、审批时限**  
5个工作日。现场核查和问题整改时间不计算在内。

**八、咨询电话:**  
市区:6136919 泰山区:8629057 岱岳区:8568902 泰安高新区:8939601 徂汶景区:8911327 新泰市:7220987 肥城市:3232616 宁阳县:5637116 东平县:5358769

“一业一证”改革行业综合许可规范二维码。扫描该二维码,可了解全部50个行业综合许可相关内容及申报流程、所需提交材料等信息。